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Bericht_MoGLi-S_WS2122_-_SS23_[Justus-Liebig-Universität]
Fragebogen: MoGLi-S_o     Anzahl der Veranstaltungen: 1865     Erfasste Fragebögen: 27918     

GlobalwerteGlobalwerte

Dozierendenverhalten
(negativ - positiv)

mw=4,5
s=0,8

1 2 3 4 5

Schulnote Veranstaltung
(sehr gut (1) - mangelhaft (5))

mw=1,7
s=0,9

1 2 3 4 5

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert Median

Skala Histogramm

Dozierendenverhalten (MoGLi-S)Dozierendenverhalten (MoGLi-S)

Die Dozentin / Der Dozent...

Konzept und Organisation

... ist nach einer nachvollziehbaren Gliederung
vorgegangen.
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... nutzte die zur Verfügung stehende Lehr-Lern-Zeit
effektiv.
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Lernumgebung

... bereitete die Inhalte klar und verständlich auf. immernie
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... gestaltete die Veranstaltung interessant und
anregend.

immernie
n=27317
mw=4,2
md=5,0
s=1,0
E.=197

2%

1

5.3%

2

13%

3

29.1%

4

50.7%

5

... setzte Medien (z.B. Tafel, Folien, Präsentationen)
sinnvoll ein.
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... sprach deutlich und gut hörbar. immernie
n=27427
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... war auf die Veranstaltung gut vorbereitet. immernie
n=27309
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… war engagiert und motiviert. immernie
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Interaktion

... ging auf Fragen und Anregungen angemessen ein. immernie
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... knüpfte an mein Vorwissen oder meine
Vorerfahrungen an.
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... hat mich zur aktiven Auseinandersetzung mit den
Inhalten angeregt.
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... hat lernförderliche Rückmeldungen zu Beiträgen
der Teilnehmer/innen gegeben.
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... hat sich den Teilnehmern/innen gegenüber
freundlich und respektvoll verhalten.
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... war auch außerhalb der Veranstaltung
ansprechbar.
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Überblick und Transfer

... machte Zusammenhänge innerhalb des
Themengebietes deutlich.
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... stellte Querbezüge zu Themen außerhalb der
Veranstaltung her.
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... thematisierte Nutzen oder mögliche Anwendungen
der Inhalte.
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LernzuwachsLernzuwachs

So ist es jetzt aktuell
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Ich weiß sehr viel über das Thema der Veranstaltung. trifft voll zutrifft nicht zu n=27341
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Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden. trifft voll zutrifft nicht zu n=27348
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Ich finde das Thema der Veranstaltung interessant. trifft voll zutrifft nicht zu n=27328
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So war es vor der Veranstaltung

Ich weiß sehr viel über das Thema der Veranstaltung. trifft voll zutrifft nicht zu n=27405
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Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden. trifft voll zutrifft nicht zu n=27322
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Ich finde das Thema der Veranstaltung interessant. trifft voll zutrifft nicht zu n=27245
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Arbeitsbelastung und GesamtbeurteilungArbeitsbelastung und Gesamtbeurteilung

Anforderungen und Stoffumfang

Die in dieser Veranstaltung gestellten Anforderungen
waren...

viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=16535
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Der Stoffumfang der Veranstaltung war... viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=16462
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Gesamtbeurteilung

Welche "Schulnote" (1-5) würden Sie der
Veranstaltung geben?

mangelhaft (5)sehr gut (1) n=27314
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